10.

Analizis 3 Alk. Mat. gyakorlat
4. feladatsor
2013. oktdber 1.

. Hatarozzuk meg az alabbi fiiggvények szintvonalait:

(a) flz,y) =2 +y (c) flz,y) =y () fla,y)=lz[+y
(b) flz,y) =a*—y (d) flz.y) =3 (f) flz,y) = min(z?y)

. Bizonyitsuk be, hogy a f(z,y) = (2%y + y?, vy sinz, 2?) fiiggvény folytonos a sikon!

Hatdrozzuk meg az aldbbi fliggvényekre a lim, ,olimy,_,o f(z,y), a limy,_olim,_ f(z,y) és a
lim () (0,0 f (7, y) hatdrértékeket!

2.2 1

(a) fla.y) = 23 (b) fla,y) = gmptos (¢) f(x,y) = (z+y)sin Lsin?

y

Igazoljuk, hogy az f : R® — R, f(z) = |z| fiiggvény folytonos R™-en! Igaz-e, hogy egyenletesen
folytonos?

olytonos-e az f(z,y) = 2=, ,0) = 0 tuggveény a (0,0) pontban?
Fol zgfy 0,0 0 fi < 0,0 ban?

Egy gyérban téglatest alaki, 1m3 térfogati, feliil nyitott kartondobozokat gyartanak. Milyen méretei
legyenek a kartondoboznak?

Hatarozzuk meg a 2. feladatban szerepl6 fiiggvény parcialis derivaltjait!
Hatarozzuk meg az alabbi fliggvények szelsGertékeit:

(a) fz,y) =2>+ (y— 1) (c) flz,y)=a®—(y—1)?
(b) flz,y) = (x—y+1) (d) flz,y) =2 +y* —a® — 22y — y°

Legyen f : R™ — R™ fiiggvény. Igazoljuk, hogy f pontosan akkor folytonos, ha minden U C R™
nyiltra az f~1(U) halmaz (azaz {z : f(x) € U}) is nyilt!

Tegyiik fel, hogy f : R — R fiiggvény folytonos fliiggvények pontonkénti limesze. Igazoljuk, hogy
minden z € R-re az f~!([z,00]) halmaz el84ll megszdmldlhaté sok nyilt halmaz metszetként, azaz
N~ V,, alakban!



